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Protokoll der öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Weißewarte vom 26.06.2020 

Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Weißewarte 
 

Gremium: Ortschaftsrat Weißewarte 

Sitzungsdatum: Freitag, den 26.06.2020 

Sitzungsdauer: 19:00 - 20:00 

Sitzungsort: Gemeindebüro, Neue Schulstraße 6 in 
Weißewarte  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
    
Marco Radke     
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Jörg Dangler   
Herr Ralf Schinz   

Ortsbürgermeister 
Herr Marco Radke   

 

Mitglieder 
Herr Volker Taubenheim unentschuldigt 
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Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Weißewarte der EG Stadt Tangerhütte 
am Freitag, 26.06.2020, 19:00 Uhr im Gemeindebüro, Neue Schulstraße 6 in Weißewarte. 
  
1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberu-

fung sowie der Anwesenheit und der Beschlussfassung 
 

2. Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Be-
schluss der Tagesordnung 

 

3. Bekanntgabe in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tages-
ordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung 

 

4. Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ort-
schaftsrates vom 21.02.2020 

 

5. Einwohnerfragestunde  

6. Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten  

7. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen  

14. Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung  
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zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung 

sowie der Anwesenheit und der Beschlussfassung 
 
Marco Radke eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit fest.  
 
 
  
  
 
 
 
  
 
 
 
zu 2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Beschluss 

der Tagesordnung 
 
keine  
 
 
  
  
 
 
 
  
 
 
 
zu 3 Bekanntgabe in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tagesord-

nungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung 
 
keine  
 
 
  
  
 
 
 
  
 
 
 
zu 4 Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ort-

schaftsrates vom 21.02.2020 
 
3 Ja  
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zu 5 Einwohnerfragestunde 
 
keine 
 
 
  
  
 
 
 
  
 
 
 
zu 6 Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten 
 
M. Radke informiert erneut über Straßenlaternen im Ort, welche repariert wurden. 
Es wurde gegen den Eichenprozessionsspinner gespritzt. Es gibt Kontakt mit dem Ordnungsamt 
bez. toter Bäume an der Kläranlage Am Turmgarten. Des Weiteren wird die momentane Lage im 
Wildpark geschildert. Ab sofort findet jeden ersten Samstag im Monat eine Ortsbürgermeister-
sprechstunde statt. 
Der Bauhof kommt und pflegt den Friedhof.  
 
 
  
  
 
 
 
  
 
 
 
zu 7 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen 
 
R. Schinz möchte Klärung zu den abgebauten Verkehrsschildern. In der Dorfstraße und am Wild-
park wurden Verkehrsschilder abmontiert (Durchfahrt verboten). 
Herr Schinz möchte wissen, wer und warum die Schilder abgebaut wurden. 
Radke beschreibt die momentane Situation auf dem Friedhof. Der Gemeinderat von Weißewarte 
befürwortet die halbanonyme Bestattung und eine Überarbeitung der Friedhofssatzung. 
Der Schaukasten für die Aushänge ist in schlechtem Zustand, die Scheibe schließt nicht richtig und 
die Schlösser sind kaputt. 
R. Schinz möchte eine Klärung zum geklauten Rasenmäher im Wildpark, welcher aus Eigenmitteln 
der Gemeinde bezahlt wurde. Desweiteren möchten Herr Dangler und Herr Schinz Klärung, wer 
alles Schlüssel zum DGH und zur Kegelbahn hat. Herr Radke schlägt vor, dass neue Schlösser 
über P 7 Mittel finanziert werden könnten.  
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zu 14 Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung 
 
Herr Radke schließt 20:00 Uhr die Sitzung  
 
 
  
  
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 


	ref_sitextg
	FLD_SIDAT
	Kontrollkästchen1
	Anwesenheit
	Entschuldigt
	Text
	Vorlage
	Tagesordnung
	Betreff
	Nummer
	Wortprotokoll
	Beschlussk
	AbstimmungK
	Beschluß
	Abstimmungsergebnis
	Zu

